



Naručitelj:	Hrvatski crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Vrbovec
Adresa:	Trg Petra Zrinskog 23, 10340 Vrbovec
OIB:	67417590263
Nabava:	Nabava računalne i didaktičke opreme, namještaja, bicikala, drona, pametnih klupa i 3D printera <i>PONOVLJENI POSTUPAK</i>

Upit za pojašnjenjem od 20.01.2022.

Poštovana,

Je li moguće duži rok za isporuke informatičke opreme? Velika je nestašica na tržištu u tom polju tako da rok od 15 dana može biti velika prepreka.

Vežano za dron koji tražite to je model Matrice 600 koji se više ne proizvodi te prvi manje je serija 300 i ima nosivost 2,7 kg te je oko 65.000,00 kn. Možemo li nuditi taj?

Pojašnjenje Naručitelja od 24.01.2022.

AD 1.

Naručitelj **ne prihvaća** prijedlog zainteresiranog gospodarskog subjekta za izmjenom krajnjeg roka za isporuku robe (**Grupa 1. Informatička oprema**).

Obrazloženje:

S obzirom da je nabava koja se provodi ponovljeni postupak nabave te je roba koja se nabavlja – informatička oprema – nužna za provođenje projektnih aktivnosti, nismo u mogućnosti produžiti rok za isporuku opreme koja je predmet Grupe 1 jer bismo na taj način ugrozili pravovremeno provedbu projekta .

AD 2

Naručitelj **ne prihvaća** prijedlog zainteresiranog gospodarskog subjekta za izmjenom Tehničkih specifikacija (**Grupa 2. Dron**).

Obrazloženje:

Mogućnosti drona da podigne teret mase iznad 6 odnosno 10 kg nosivosti pruža mogućnost upotrebe opreme koja je predmet nabave na znatno širi način, odnosno funkcionalnost takve opreme osigurava ostvarivanje rezultata projekta. Relevantnost projekta ogleda se kroz mogućnost primjene bespilotne letjelice u organiziranju zaštite i spašavanja uslijed elementarnih nepogoda, primjerice mogućnošću dostave neophodne opreme za spašavanje života. Također u projektu su predviđene različite radionice na temu robotike sa primjenom na bespilotnoj letjelici, različiti okolišni senzori će s jednopločnim računalima prikupljati podatke tijekom leta, što iziskuje potrebu za mogućnost montaže i podizanje navedene opreme. Dron koji navodite (Matrice 300) svojim mogućnostima ne odgovara traženim



tehničkim specifikacijama te traži montažu kroz "Third-party Payloads" specijalizirane adaptire ograničenih mogućnosti za podizanje tereta. Također, cijena od 65.000,00 kn odgovara dronu bez traženog RTK sustava, bez termalne i osnovne kamere.

Produžuje se rok za dostavu ponuda na 4. veljače 2022. godine u 10 sati.

Vrbovec, 24.01.2022.

Odbor za nabavu